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1 Ersatzquelle 20
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a) Skizzen: 8;  Formeln: 8 16

b) Zahlenwerte 4
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2 Lineare Quelle 13

  
a) 2 Lastfälle: 2 Punkte auf der Generatorkennlinie: 

P1 = (10 mA | 1,5 V);  P2 = (25 mA | 1,3 V) 
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b) – Leistungsanpassung 
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c) – Doppelader 
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– Lineare Last: RLast = konst; Bemessungsdaten: Nenndaten 
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– Betrieb an der Quelle 
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3 Knotenpotenzialverfahren 20

  

 

Ideale Spannungsquelle UC zwischen Knoten 2 (+) und 0 (–) 
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5 DC-Schaltvorgang 20

  
Allg.: im stationären Zustand (0 <Ri < ∞): duC/dt = 0;  diC/dt = 0;  iC = 0

a) Ri unmittelbar nach dem Schaltvorgang vom Energiespeicher aus 

gesehen, Quellen unwirksam gemacht: 

R3)(R1||R2i +=R  
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b) – uC(0) ist stetig, d.h. uC(0) = uC(0–): 
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– iC(0) ist sprungfähig; Quelle ist Energiespeicher C mit uC(0): 
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c) Lösung DGL für Systeme 1. O. mit konstanten Koeffizienten: 
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5 DC-Schaltvorgang (fortgesetzt) 

  
d) Lösung DGL s. c) 
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e) Nach 5⋅τ  ist der (Um-)Ladevorgang praktisch abgeschlossen: 

ms5ms155** =⋅=⋅= τt  
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